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právě držíte v rukou přehled grantových 
programů vyhlášených zastupiteli Jiho-
českého kraje pro rok 2015. Tato brožura 
Vám umožní základní orientaci v progra-
mech určených k  podpoře oblastí, jež 
jsou pro rozvoj našeho regionu zásadní 
a současně naplňují strategické cíle Pro-
gramu rozvoje Jihočeského kraje.

Obsah grantových programů zůstává 
v  zásadě stejný jako loni a  ve  stručnosti 
by se dal shrnout do těchto oblastí:

–  Konkurenceschopnost regionální eko-
nomiky a trhu práce

–  Doprava a mobilita, technická infra-
struktura

–  Kvalitní infrastruktura, služby, prostře-
dí a spolupráce pro posilování územní 
soudržnosti

–  Environmentální udržitelnost a soudrž-
nost regionu

–  Využití potenciálu přírodního, kultur-
ního a historického dědictví pro rozvoj 
cestovního ruchu

Bez významnějších změn zůstává i struk-
tura grantových programů a  způsob je-
jich administrace. Vaše žádosti o  granty 
vyhlašované v  rámci Programu rozvoje 
kraje (PRK) budou jednotně přijímány 
prostřednictvím oddělení administrace 
AP PRK, které je součástí odboru evrop-
ských záležitostí. Tímto vloni zavedeným 
opatřením došlo ke zvýšení přehlednosti 
a  transparentnosti celého grantového 
systému a  současně ke  snížení adminis-
trativních nároků na žadatele. Důležité je 
rovněž jednotné vyhlašování a  schvalo-
vání grantů orgány kraje ve třech vlnách. 
Velmi významná je pak skutečnost, že 
pro rok 2015 došlo k vypsání 11 nových 
grantových programů na pomoc obcím. 
Jako příklad mohu uvést grantový pro-
gram Rozvoj hospodářsky slabých oblas-
tí Jihočeského kraje. Celkově je na granty 
z  Programu rozvoje kraje pro rok 2015 
alokována částka ve  výši 187,9 miliónu 
korun.

Ve své grantové politice klade vedení kra-
je stále větší důraz na podporu a  rozvoj 
venkovského prostoru. Vedle navýšení 
finanční podpory v  rámci PRK tak došlo 
současně k  posílení alokovaných pro-
středků také v  rámci Programu obnovy 
venkova, administrovaného odborem 
regionálního rozvoje, na republikově nej-
vyšší sumu 95 miliónů korun.

Prostřednictvím grantových programů 
na rok 2015 mohou na své projekty čer-
pat podporu především obce a nezisko-
vé organizace, kromě nich ale také fyzic-
ké a  právnické osoby z  celého regionu. 
Jsme proto rádi, že i přes stagnaci příjmů 
rozpočtu Jihočeského kraje jsme mohli 
na  grantové programy vyčlenit téměř 
288 miliónů korun, což je více, než bylo 
v  rámci soutěžních grantů rozděleno 
v roce 2014.

Nyní je na  Vás, jak nabízené možnosti 
čerpání finanční podpory Vašich pro-
jektů a  záměrů dokážete využít. Stejně 
jako v minulých letech jsou Vám k tomu 
pracovníci Krajského úřadu Jihočeského 
kraje připraveni poskytnout všechny po-
třebné informace i  pomoc tak, aby byl 
každý schopen o podporu svých projektů 
nejen požádat, ale aby je dokázal v rámci 
podmínek daného programu také bez 
problémů realizovat. Veškeré potřebné 
informace jsou Vám zároveň k  dispozici 
na webových stránkách Jihočeského kra-
je www.kraj-jihocesky.cz v  sekci Granty, 
fondy EU.

Vážení žadatelé, děkuji Vám za úsilí a prá-
ci, kterou věnujete rozvoji svého okolí, 
svých obcí a tím i celého regionu. Věřím, 
že granty vyhlášené Zastupitelstvem Ji-
hočeského kraje pro rok 2015 Vám cestu 
k realizaci Vašich projektů usnadní.

Mgr. Jiří Zimola

hejtman
Jihočeského kraje

Vážené paní starostky a vážení páni starostové,
vážení představitelé samospráv,
vážení zástupci neziskových organizací,
vážení podnikatelé,
milí žadatelé,
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